

美国称拟在亚洲建反导系统

中国外交部：各国应慎重处理反导问题

星报综合报道 美国助理国防部长克里登26日在国防部主办的一个会议上表示，美国正寻求通过与日、韩、澳、沙等国的协作，在亚洲和中东地区建立一个类似欧洲导弹防御系统的防御体系。克里登称此举可使美国及其盟友免遭伊朗和朝鲜的导弹威胁，并帮助美防务未来可能的远程导弹威胁。

路透社的一篇文章相关分析认为，

美国在亚洲与中东建立导弹防御系统的动向将令其与俄罗斯和中国的关系进一步复杂化，俄中两国担忧美国此举将损害两国的安全。

中国外交部发言人洪磊27日表示，中方始终认为，各国应从维护全球战略稳定和增进各国战略互信出发，慎重处理反导问题，通过政治和外交手段实现普遍安全。

朝将全面公开卫星发射情况

美国暂时取消对朝鲜粮食援助

星报综合报道 朝鲜外务省发言人3月27日表示，永远不会放弃卫星发射计划。同日，朝鲜首次对外披露卫星发射详情，称计划4月发射的这颗卫星是“气象卫星”。

朝中社援引朝鲜外务省发言人的话表示：“我们永远不会放弃发射和平卫星的权利，这是一个主权国家的合法权利，也是促进经济发展的必要步骤。”

朝鲜28日表示，将指定发射“光明星3”号卫星时邀请外国专家和记者参观的地点，并全面公开发射情况。

朝鲜宇宙空间技术委员会宇宙开

发局副局长当天在会见朝鲜中央通讯社有关人士时表示，外国专家和记者将到西海卫星发射场参观设置在发射台上的运载火箭“银河3”号和人工卫星“光明星3”号。另外，还可以在发射综合指挥所看到运载火箭和卫星的发射准备情况。

另外，他还介绍，“光明星3”号搭载了摄像机，可以向卫星控制综合指挥所发送包括照片在内的观测资料。卫星重量为100公斤，寿命为2年。

美国国防部一名官员昨天称，美政府已暂时取消对朝鲜的粮食援助。

四男吃霸王餐后跳伞逃走

据中新社电 这可能是你能想象到的最刺激、最不可思议的“霸王餐”——身着降落伞从55楼餐厅阳台上一跃而下，然后抹抹嘴钻进楼下早已停好的汽车扬长而去……

这起令人瞠目结舌的“霸王餐”就发生在上周。4名男子进入墨尔本丽都酒店55楼的法国餐厅，每人各点一杯鸡尾酒，忽然换上准备好的降落伞，从234米楼层上跳下，然后大摇大摆地坐上路边早已停好的汽车扬长而去。

这家名为“世界之光”的法国餐厅，不仅是墨尔本，甚至是澳大利亚最负盛名的餐厅之一。餐厅老板香农·本内特回忆说，他试图从55楼坐电梯下楼去抓4个亡命徒，但当他冲到底楼时，这4位训练有素的客人早就不见踪影。

本内特说，他当时在餐厅内看到这4人的降落伞上都带有摄像头，“我想用不了多久他们自己就会把当天视频上传

到youtube网站。”媒体质疑此事从头至尾就是“世界之光”在炒作。本内特予以否认。



澳大利亚媒体公布了有关跳伞的图片及其中一个吃“霸王餐”的跳伞人。

叙总统车队遭“密集射击”

安南已收到叙政府书面答复 同意接受六点建议

星报综合报道 俄新社3月28日报道，阿拉伯卫星电视台27日消息称，叙利亚总统巴沙尔·阿萨德在视察霍姆斯市时，其车队遭到“密集射击”。

根据目前掌握的信息，叙利亚总统中止了霍姆斯之行。阿拉伯卫星电视台没有报道攻击细节。

叙利亚总统巴沙尔·阿萨德27日视察了霍姆斯市的巴布·阿姆鲁区。阿萨德呼吁尽快恢复重建，尤其是当地基础设施。阿萨德表示，叙政府已经采取一切必要措施保护国民。他同时还提醒，政府已为藏匿于巴布·阿姆鲁区的武装分子提供缴械投降的机会。

另据报道，安南发言人法齐27日通过联合国日内瓦办事处发表声明说，安南已收到叙利亚政府书面答复，叙方表示同意接受安南的六点建议。安南认为，这一进展标志着叙利亚在结束国内暴力冲突的道路上迈出重要一步，为下一步开启政治对话创造了有利环境。

法齐说，安南已致信叙总统巴沙尔·阿萨德，敦促叙政府立即兑现有关承诺。安南强调，能否切实执行安理会建议至关重要，关系到叙利亚人民能否早日摆脱动乱之苦，也关系到地区乃至国际社会的和平与稳定。安南呼吁国际社会帮助确保安理会建议得到有效实施。

福岛2号机组安全壳测出强辐射

人停留8分钟即死

据中新社电 近日，日本东京电力公司在对福岛第一核电站2号机组反应堆安全壳内的辐射情况进行调查时，测得了每小时31.1至72.9希沃特的强辐射。这意味着只要人进入该原子炉作业，超过8分钟就会死亡。

东京电力公司在发表的一份调查报告描述道：“人只要进入福岛第一核电站第2号核反应堆原子炉内8分钟，就会死亡。”

东京电力公司于26日首次采用内视镜，对第2核反应堆的原子炉内部实施调

查。东电通过管线输入了放射性物质计测仪器，测得炉内的辐射量达到每小时73希沃特，比平时定期检查时的炉内辐射量数值高出10万倍。

东京电力公司称，这意味着，在这么高的辐射量之下停留1分钟，人就会呕吐。如果停留8分钟的话，人就会死亡。

该公司称，在目前的情况下，人不可能在核反应堆的容器内工作，为了更好地把握炉内的情况，很有必要研制能够抗高辐射的机械设备。

沙特驻也门领馆副领事遭绑架

据新华社电 也门安全官员28日说，沙特驻也门南部港口亚丁市领馆副领事当天遭不明身份武装人员绑架，目前下落不明。

一名不愿透露姓名的当地安全官员说：“沙特驻亚丁领馆副领事阿卜杜拉·哈利德28日早晨在前往领馆的途中遭不明身份武装分子绑架。”

沙特驻亚丁领馆一名工作人员告诉新华社记者：“副领事哈利德今天早上遭到一伙武装分子绑架，随后下落不明。这已是哈利德第二次遭到武装人员攻击。两个月前在同样的地点，哈利德的汽车和一些私人物品遭到武装分子抢劫。”

沙特驻也门使馆目前尚未就此事发表公开声明，但也门内政部和沙特驻也门使馆工作人员向新华社记者确认哈利德已遭绑架。

目前还没有任何组织或个人宣称制造了该起绑架事件。

根据也门情报部门初步调查结果显示，很可能是“基地”组织武装分子策划了这起绑架事件。

2011年1月，也门国内多个地区发生大规模游行示威，随后也门局势陷入动荡，导致政府对西部和南部沿海地区的控制力减弱。也门部落武装和“基地”组织武装分子多次绑架外国人质，借此要挟政府。

目前，市场上助听器动辄上千甚至上万，再加上普通助听器体积较大、声音嘈杂等因素，97%以上听障人士无法佩戴一款合适的助听器！近日，在中国老年保健协会、中国社会福利协会的倡议下，我国唯一一家能生产数字助听器且产品质量以欧盟为标准的著名助听器企业——深圳中德听力有限公司特在我省举办首场大型“助听器免费赠送”公益慈善活动，我省市场特供2000台。原价1650元/台助听器，活动期间均免费赠送。请广大听力下降人群提前电话预约、领取。



助听器免费赠送

为积极响应中国老年保健协会、中国社会福利协会的号召，由香港沃德实业集团主办，深圳中德听力技术有限公司协办的“关爱老人，重回有声世界暨隐形助听器免费赠送”救助活动在我省正式拉开帷幕。

据活动组委会负责人介绍，目前我国中老年人中存在听力障碍者约占老年人口的50%以上，听力障碍不仅给他们的生活带来诸多不便，还会产生严重的心理问题。本次活动就是要帮助这些听力障碍、听力严重下降人群重新恢复听力，恢复正常人的生活。

本次赠送的助听器由中德听力技术有限公司独家赞助，采用德国全进口数字电脑芯片，声音清晰柔和，体积仅为一元硬币的一半大小。严格按照人体耳廓工程学原理设计，具有防噪声、防啸叫、大功率BTE、噪音小、戴上不难受等优点，是广大听力下降人群最佳选择。

【郑重提示】此次救助仅限于听力下降人群，如：1、与别人正常交流有困难人群；2、看电视、听收音机、接听电话需大声量才能听清人群。

【救助内容】1、市民需填写登记表并携带身份证等有效证件前往我市贝康大药房(市府广场淮河路与阜阳路交口西50米)，即可免费领取助听器1台，现场进行调试；

2、由于本次活动纯属公益性质，全省限量2000台，数量有限，领完即止，请有需要的市民尽早前往领取。详情咨询：400-0056-518。



世界上最小的助听器 完全隐形 市场价1650元 活动期间 完全免费赠送

省内各地市领取地址：淮南：康平大药房(新朝阳医院对面) 宿州：康康堂大药房(宿怀北路火车站南100米路西) 淮北：玉峰大药房(火车站广场) 阜阳：世纪大药房(汽车南站北门对面) 安庆：鑫康医疗器械经营部(安庆石化天桥对面中国银行隔壁) 池州：孝肃社区卫生服务站(池州市杏花村东街290号) 蚌埠：德康药房(二院对面) 宣城：仲芳药房(火车站西200米) 六安：金易大药房(皖西路六安第一人民医院对面) 亳州：神鹤大药房(新华路曹巷口) 铜陵：信朝阳大药房(淮河大道港华燃气对面) 屯溪：大众药房(长干路七小斜对面) 巢湖：永和大药房(健康路交通银行对面区建委楼下)

特别声明：听力完全失聪者不适用本助听器。活动期间市民需电话预约后至领取现场填写申领协议登记表核对有效身份证明方可领取助听器。本次赠送纯属公益性活动，活动中赠送的助听器由中德听力技术有限公司无偿提供赞助，不赚一分钱利润！但与此相关的产品专利使用费、税费及物流、仓储、人工工资等基本费用需由市民自行承担，合计仅需196元，除此之外不再收取任何费用！请广大消费者谨记。如遇额外收费等情况，请及时拨打400-0056-518，举报投诉！